MBOY «llIkonaNe106»
Pazpabotka yuurens reorpaduu [lnsmunoit T.E.
[TIpoBepounsIii TeCT A4 8 Ki1acca no pazaeny «Hacenenune Poccum».
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| BapmaHT

[l BApunaHT

1.KakoBa uncneHHocTb HaceneHua Poccum Ha aHBapb 2014 roga?
A)142mnH. B) 145mnH. B)143,6mnH.  2)143MAH.

1.KakoBa uncneHHocTb HaceneHua Poccum Ha 2009 roa?
A)142mnH. b)145mnH. B) 143mnH.  T)143,6 maH.

2. Ha Kakom mecTe Poccua B paay camMbiX HaceNeHHbIX CTPpaH MUpa
Ha 2009 roa?

A) 3-m; B) 7-m; 8) 9-m; 2) 18-m;

2. Ha kakom mecte Poccua 6yaer B paay cambiX HaceIeHHbIX CTPaH
mupa B 2050 roay?

A) 3-m; B) 7-m; 8) 9-m; 2) 18-m;

3. CKONbKO aemorpadpuyecknx Kpusmncos bbis10 Ha TeppuUTOpPUM
Poccun?

A 1; b) 2; 8) 3 2) 4

3. KakoBa 6bl 6b1/1a YNCNEHHOCTb HaceneHua Poccum Nnpu oTCyTCTBUM
Aemorpadpuyeckmx Kpusmcos?

A) 120mnH; b) 260mnH;  8) 256mnH; 2) 160mMnH;

4. Yto TaKoe ecTecTBeHHbli npupoct?

A) Konuyecmeo poouswuxcs 3a 200;

Bb) coomHoweHue poduswuxca u ymepuwux xumenedu;

B) kon-80 8vexaswux xcumenedu;

T) pasHuya mexoy Yucaom nwodell, 8bexasuwux 8 CMpaHy u
8blexasuiUux.

4. KakoB byaeT ecTeCTBEHHbIA NPUPOCT, €C/IN CMEPTHOCTb
coctaBnsnet 9%,a poxgaemoctb 3% ?
A)-6%; bBb)6%, 8)12%; 2)-12%;

5. Fae HanbonbLMiA ecTecTBEHHbIN NPUPOCT?
A) YeuHsa; B) lckosckasa obn; 8) BopoHexcckaa oba; 2) [dazecmaH;

5. Fae HauBbICLIAA ecTecTBEHHaA ybbinb HaceneHua?
A) YeuHs; bB) llckoeckas 0bs; 8) BopoHexcckas 0bn; 2) JazecmaH;

6. FnaBHaa npuyMHa BbICOKOW cmepTHOCTU B Poccun?
A) nnoxoe 30pasooxpaHeHue;

B) sbicokasa 0045 noxcusnbix aAooel;

8) 8bICOKAA CMepMHOCMb;

2) maneHbKaA poxcdaemocme.

6. YTO TaKOe mexaHMUUYeCKnii NpupocT?

A) KONMYEeCTBO POAMBLUMXCA 3a ro4;

B) cOOTHOLWEHWE POAMBLUNXCA U YMEPLUUX KUTENEN;

B) K0N-BO BbeXaBLUMX XKUTENEN;

lpasHuLa MeXay YACAOM No4EeN, BbeXaBLUNX B CTPAHY M BbleXaBLUMX.




7. Yto Takoe reogemorpaduyeckoe NoNoKeHme CTpaHbl?

A) ee nosnoxceHue omHocumesbHO KpyrnHeliwux Mmupossix palioHo8
cocpedomoyYeHuUs HaceneHus;

Bb) coomHoweHue poduswuxca u ymepuiux xumenedu;

B) kon-80 8vexaswux xcumenedu;

T) pasHuya mexoy Yucaom nwoodell, 8bexasuwiux 8 CMpaHy u
8bleXABLIUX.

7. KakoB ecTecTBeHHble NPUPOCT HA TEPPUTOPUM HaLLEe CTPaHbI?
A)-47% b)4,7% B)7,4% [I)-7,4%

8. Uto TaKoe cMmepTHOCTb?

8. Yto TaKoe poxKaaemocTtb?




